



MINUTA

încheiată după ședința Consiliului Facultății de Drept din 16 decembrie 2020

În ședința de Consiliu doamna decan a adus la cunoștința membrilor Consiliului Facultății decizia Consiliului de Administrație al Universității “Alexandru Ioan Cuza” referitoare la organizarea examenului de admitere 2021, studii de licență, în context pandemic, și anume că va fi selecție de dosare (media examenului de bacalaureat - 50%; media anilor de studii – 25% și nota de la Limba română obținută la examenul de bacalaureat – 25%).

Doamna decan a prezentat noua modalitate de completare a fișelor de activitate zilnică, fiind o soluție mai facilă pentru centralizarea acestora.

A prezentat proiectul Rose PerformJust unde este coordonator doamna lect. dr. Andra Iftimiei. Domnul asist. univ. dr. Marius Sebastian Striblea a depus documentele pentru a dobândi calitatea de expert în proiect, dar până la data de 1 decembrie 2020 activitățile remediale nu s-au desfășurat. La disciplina Competențe TIC studenții nu s-au prezentat la activitățile remediale. Ca urmare, au fost împărțite activitățile remediale la Teoria generală a dreptului în patru bucăți, au fost convocați doctoranzi care în semestrul al II-lea sunt angajați în alte proiecte.

În ședința de Consiliu au fost puse în discuție și aprobate următoarele:

1. Regulamentul de organizare și funcționare a Facultății de Drept (5 voturi pentru și 1 abținere);
2. Regulamentul de organizare și funcționare a programelor pentru învățământ cu frecvență redusă din Facultatea de Drept (8 voturi pentru și 1 abținere);
3. Regulamentul de organizare și funcționare a studiilor universitare de doctorat în cadrul Școlii Doctorale a Facultății de Drept (7 voturi pentru);
4. Temele de licență pentru sesiunea iulie 2021 (9 voturi pentru).

S-au amânat punctele 3 și 4 de pe ordinea de zi, respectiv achizițiile de reviste pentru 2021 și procedura de organizare a manifestărilor științifice în facultate.

Domnul conf. univ. dr. Cosmin Dariescu a solicitat mandat pentru asociere la ILSA, taxa de înscriere este 1800 de euro. Doamna decan este de acord cu înscrierea fără achitarea taxei (2 voturi pentru, 1 vot împotriva și 4 abțineri).

PREȘEDINTELE CONSILIULUI FACULTĂȚII,

Decan, Conf. univ. dr. Ioana Maria COSTEA



Întocmit,
Elena Mandachi

B-dul Carol I nr. 11, Iași, ROMÂNIA, cod 700506

Tel. 0232/201058, Fax: 0232/201858

IFR: Tel: 0232/201272

<http://laws.uaic.ro>; drept@uaic.ro